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       TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU 
       /za steč sutkinju K Franković/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Predmet: Naknada troškova te nagrada za rad 

Poštovana 

Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, Stalna služba u Dubrovniku pod posl br. 

St-517/2016. od 01. travnja 2016. godine imenovan sam za stečajnog upravitelja nad 

stečajnim dužnikom OBITELJSKO POLJOPRIVREDNO GOSPODARSTVO LUKŠIĆ 

d.o.o. u stečaju, OIB: 96874442396. 

Nakon što sam imenovan stečajnim upraviteljem krenuo sam u posao na način 

kako mi to nalažu pozitivni zakonski propisi. Prije svega želio sam utvrditi stanje 

stečajne mase te nakon utvrđenja,(s obzirom da se radi dijelom o biološkoj imovini), 

pokušati utvrđenu imovinu zaštititi od propadanja te stvaranja gubitaka. U nastojanju 

zaštite imovine , a samim tim i zaštite stečajnih vjerovnika nailazio sam na razne 

zapreke te sam u nekim situacijama možda izrekao nešto neprimjereno, ponavljam sve 

u svrhu zaštite imovine stečajnog dužnika te zaštite interesa stečajnih vjerovnika. 

S danom 11. svibnja 2022. godine Trgovački sud u Dubrovniku donio je Rješenje 

posl br. 18 St-52/2019 kojim se mene razrješuje dužnosti stečajnog upravitelja. 

Nisam se razočarao niti uvrijedio, naprotiv, kako je i navedeno u donesenom 

Rješenju obavljanje dužnosti stečajnog upravitelja je zahtjevno te ostavlja tragove i na 

zdravstveno stanje osobe. Nisam ni ja izuzetak, i moje zdravlje je narušeno. 

Ovim putem sudu dostavljam popis materijalnih troškova koje sam platio vlastitim 

sredstvima dok sam obavljao dužnost stečajnog upravitelja kod stečajnog dužnika OPG 

LUKŠIĆ d.o.o., OIB: 96874452396 za koje predlažem sudu da izvrši isplatu. 



Također, temeljem članka 10. Uredbe o kriterijima i načinu obračuna i plaćanja 

nagrade stečajnim upraviteljima (NN 105/2015) predlažem Sudu da odredite razmjerni 

dio nagrade za period u kojem sam obavljao dužnost stečajnog upravitelja. 

 S poštovanjem 

    

 

       Stečajni upravitelj  

   Milan Ljubičić 
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